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Τρέχοντα  Θέματα Ειδικότητας Σ.Ε.Α. 
 

1. Εγχειρίδιο για τον/την Καθηγητή/τρια  Σ.Ε.Α.: 

Το Εγχειρίδιο για τον/την Καθηγητή/Kαθηγήτρια Σ.Ε.Α. 2024-2025 αναρτάται 

εντός των ημερών ως βιβλίο σε ηλεκτρονική μορφή στην Ιστοσελίδα της ΥΣΕΑ. 

Για λόγους αξιοποίησης, αποστέλλεται αρχείο (επισυναπτόμενο) με το Μέρος 

ΣΤ΄ Παραρτήματα του εν λόγω Εγχειριδίου. Υπενθυμίζεται ότι το εν λόγω 

Εγχειρίδιο θα πρέπει να εκτυπωθεί σε αντίτυπα. Συγκεκριμένα,  για τη 

Διεύθυνση του σχολείου (Διευθυντής/Διευθύντρια ή και για Β.Δ. Συντονιστή 

Ειδικότητας Σ.Ε.Α.)  και για όσους/όσες  Καθηγητές/τριες Σ.Ε.Α. έχουν την έδρα 

τους στο σχολείο. 

Σε συνέχεια του πιο πάνω  παρακαλούνται όλοι/όλες οι 

Καθηγητές/Καθηγήτριες Σ.Ε.Α. όπως προβούν άμεσα από το παρόν χρονικό 

διάστημα έως και το τέλος λειτουργίας του τρέχοντος σχολικού έτους, στην 

πραγμάτωση όλων των αναγκαίων απορρεουσών  εργασιών. Το πιο πάνω, 

μεταξύ πολλών άλλων, συμβάλλει στην ομοιογενή και επαρκή ύπαρξη 

στοιχείων/«εργαλείων» για την ολιστική και λειτουργική παροχή 

συμβουλευτικής διεργασίας κατά το τέλος της φετινής σχολικής χρονιάς, καθώς 

και κατά την έναρξη της επόμενης. Οι δύο προαναφερόμενες χρονικές περίοδοι 

κρίνονται ιδιαίτερα σημαντικές στην όλη άσκηση του ρόλου και του έργου 

του/της Καθηγητή/Καθηγήτριας Σ.Ε.Α.   

 

2. Μάθημα Πρακτική Δοκιμασία στις Παγκύπριες Εξετάσεις: 

Σε συνέχεια της διαδικτυακής συνάντησης (24/2/2025) των Καθηγητών/τριών 

Σ.Ε.Α.  για θέματα Πρόσβασης στη Δημόσια Τριτοβάθμια Εκπαίδευση Κύπρου 

και Ελλάδας, αποστέλλεται επισυναπτόμενο αρχείο με την παρουσίαση  της 

Άννας Ποϊριάζη, Συμβούλου Ειδικότητας Φυσικής Αγωγής.  

 

3. 11ο Ευρωπαϊκό Συνέδριο Ειδικότητας Σ.Ε.Α.: 

Την Παρασκευή, 16/5/2025, μεταξύ των ωρών 8.00-13.30, προγραμματίζεται 

να πραγματοποιηθεί το προαναφερόμενο Συνέδριο της ΥΣΕΑ. Σε συνέχεια του 

πιο πάνω, παρακαλούνται η Διεύθυνση του σχολείου, καθώς και όλοι/όλες οι 

Καθηγητές/Καθηγήτριες Σ.Ε.Α. όπως προγραμματίσουν έγκαιρα τις όλες 

εργασίες και προβούν στις ανάλογες διευθετήσεις.   

 

4. Α΄ Συνέδριο Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής: 
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Σε συνέχεια της διεξαγωγής του προαναφερόμενου Συνεδρίου 

(18,19,20/12/2024), αποστέλλονται οι παρουσιάσεις των Εισηγητών/τριών. 

Συγκεκριμένα, αποστέλλονται οι παρουσιάσεις των: Παναγιώτη Σταυρινίδη, 

Γεώργιου Νικολαΐδη και της Υπηρεσίας Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας. 

Σημειώνεται ότι η ΥΣΕΑ προγραμματίζει την έκδοση των Πρακτικών του 

συγκεκριμένου Συνεδρίου.  


